
A női válogatott intenzív kesztyűzésekkel készül a Bocskaira a
dunaújvárosi edzőtáborban

Description

A női válogatott Dunaújvárosban készül a közelgő debreceni Bocskai emlékversenyre,
amely a lányok első nemzetközi tornája lesz 2020 márciusa óta. Kilenc ökölvívó vesz részt
a dunaújvárosi kesztyűzéseken Ancsin Katalin és Seres Attila szövetségi edzők
vezetésével, akik a női csapat felkészítéséért felelnek.

Az edzőtábor intenzív kesztyűzésekkel telik Dunaújvárosban, és remek programmal
szolgálja a felkészülést a Bocskaira, amely az év első jelentős eseménye lesz. A korábban
junior Eb-bronzérmes Lakotár Hanna koronavírus tesztje az érkezéskor pozitív lett, így
edzőjével, Finesz Ernővel együtt haza kellett utazzanak karanténba.

A Hollandiából hazatért újdonsült magyar bajnok, a Vasas-Süllőst képviselő Dudek Beáta
(51kg), a három világbajnokságon szerepelt vecsési Szűcs Szabina (57kg), az európai
olimpiai kvalifikációs tornán még versenyben lévő soproni Pribojszki Kata (60kg) mellett a
tavalyi győri magyar bajnokság legjobb női ökölvívójának választott sárospataki Mezővári
Kinga (60kg) képviseli az edzőtáborban a három alacsonyabb olimpiai súlycsoportot.

A váltósúly (69kg) az egyik legerősebb súlycsoport idehaza, az ifjúsági olimpikon és
magyar bajnoki címvédő Hámori Luca mellett mindkét nagy riválisa, Budai Vivien,
valamint a kőszegi Ambrus Viktória is meghívást kapott az edzőtáborba. A középsúlyt
(75kg) ezúttal Lakos Regina és Tóth Nikolett képviseli Dunaújvárosban.

„A Bocskai emlékverseny előtt reményt keltő a lányok pillanatnyi formája, 
mindannyian nagy erőbedobással indították a közös munkát. Mindenkin 
éreztem az erős motivációt, magas a bizonyítási vágy, bízom benne, hogy a 
Bocskain is képesek lesznek maradandót alkotni.  Néhányan kevesebbet 
kesztyűztek eddig, többet készültek fizikailag, ezt igyekeztünk pótolni a héten. 
Teljesen zárt környezetben vagyunk itt Dunaújvárosban teljesen, az érkezéskor 
mindannyiunkat teszteltek, egészségügyi szempontból is biztonságban 
vagyunk,”



értékelte a heti közös felkészülést a korábban versenyzőként Eb-bronzérmes Ancsin
Katalin.

„Az otthoni edzőknek besegítettünk ezzel az egyhetes dunaújvárosi 
edzőtáborral, éles kesztyűzésekkel készülünk a fontos idei megmérettetésekre. 
A közös edzőtábor egy alapos rásegítés a Bocskaira. A válogatott keretbe 
meghívott lányok az ünnepek alatt sem álltak le, így mindannyian jól bírták a 
sorozat terhelést Dunaújvárosban. A felkészülési időnek megfelelő fizikai, 
technikai és mentális állapotban vannak, én is bízom benne, hogy ez meglátszik 
majd a Bocskain,” tette hozzá a női válogatott másik edzője, Seres Attila.
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